## 主任的話: 明天即何 10/14/2018

雅各書 4:14 其實明天如何,你們還不知道。你們的生命是甚麼呢?你們原來是一片雲霧,出現少時就不見了。 4:15 你們只當說:「主若願意,我們就可以活著,也可以做這事,或做那事。」

在癌症治療的初期,醫生已經派發了一本生活指南給我,內容主要是怎樣以新的生活模式去適應患病的身體,以致能完成日常的工作。其中有一項是「重新調整優先次序」,意思就是說:認識自己身體對藥物的反應,找出那一段時間是最疲倦或最有精力的。要學習在最精神的時候完成最重要的工作。我覺得這是一個很重要的提醒,不管我們身體有沒有抱恙,每天也要把人生的優先次序調整,才能好好地運用神賜給我們的一切恩賜,活出一個無悔的人生。

請我們停下來想想什麼是重要的。讓我們反思我們所謂的「重要」在我們日常的生活當中有否真的表現出「重要」的特質?

1. **家人**。誰敢說家人不重要? 但我們放在關懷愛護家人的的時間究竟有多少呢? 我們有多久沒有打電話給我們的家人呢?我們平常是怎樣表達我們對家人的關懷呢? 關愛家人,就不能把自己收藏起來,因為關懷愛護是需要藉著語言和行為(特別是身體語言)去表達,我們不能只空談說愛,卻沒有行動的,因這是我們作家人的特有權利。如果我們的父母還健在,這就是我們的福氣。如果我們的父母不是在美國生活,我們就應趁著他們還在的時候回鄉探望他們了。如果我們在世還有兄弟姊妹的,就應該多見面,多關懷。因為在父母過世以後,兄弟姊妹見面的時間就會減少了。

我們需要用神的愛去愛我們的家人,而不是用人的愛和物質去寵壞我們所愛的家人。

2. 教會的弟兄姊妹重要嗎? 當然重要!因為我們是在基督的肢體成為一家。既然是一家,就要懂得關懷和珍惜。

我們晚上不要總是抱著我們的電視機或 iPad 在消磨時間。不妨每星期找一個晚上,可以約教會的弟兄姊妹吃個便飯或打一個電話問候。我們需要緊記,肢體内的關懷不是說別人比我軟弱所以需要關懷,而是說大家要有整體性的健康和成長。這樣魔鬼才沒那麼容易打到教會,攻擊弟兄姊妹。

- 3. **常存感恩的心**。懂得感恩的人就是一個懂得欣賞自己、欣賞別人,欣賞上帝安排一切的人。雖然我們年紀越來越大,皺紋越來越多,骨頭也開始疼痛,親友也開始離開我們。但我們更加應該為這一切而感恩。首先,不是每一個人可經歷皺紋越來越多,骨頭發響聲的歲月。其實每一條皺紋就代表著我們人生的經歷,而經歷當中就充滿著上帝的恩典和愛,與上帝同行的美好回憶。所以每個生日就是見證上帝恩典的好日子,總要與人分享神在你身上的奇妙作為。
- 4. 金錢重要嗎? 當然重要,但金錢的重要不是絕對的,更加不能與生命相比。運用金錢得宜比擁有金錢更重要。若果金錢只是用於吃喝快樂,誇耀自己的福氣,或是只放在銀行,金錢就只有地上的意義,就極有限了!金錢要用得合宜,是一個智慧,就是要使人得福,榮耀上帝的名。就算在世有極多的金錢,若果用得不合宜,就是一種浪費。不單浪費金錢、浪費人生、也浪費神在我們身上的心意。其實如果我們搞不清我們在地上的身份只是一個管家,一個客旅(被得前書 2:11 親愛的弟兄啊,你們是客旅,是寄居的。我勸你們要禁戒肉體的私慾;這私慾是與靈魂爭戰的。),我們的貪念和控制慾就只會永無止境。

聖經說,其實明天如何,你們還不知道。正因為我們不知道,所以我們更加要珍惜,不能濫用。人生真是很短暫,讓我們立定心志為上帝好好地活吧,這樣才叫不枉此生! 恩浸人大家一同努力吧! 過一個上帝也為我們驕傲的人生吧!